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CONDENSATORI RESISTORI PHONOLA 5501
Nom ] Valore Tolt ®, | V. Prova| Tipo || Nom. Valore Toll. % | Want NORME PER L'ALLINEAMENTO DI ALTA FREQUENZA
]
g ; 50.000 pf -“Ot% 1500 & R 1 01 MQ 410 41,4 Per ['esalta messada punto dei circuiti di alta frequenza é necessario attenersi alla sequente
5 » - Ag R 2 | 50000 @ s U successione di operazioni.
c3 50 » S Ag R 3 | 20000 @ % 1
C 4 00 -1 15 ao. || R & | 25000 o) ) Onde Medie M1 e M2
E 2 ggg » + 2 Ag E 5 3000 Q » A
~ » — Ag. 6 500 Q ) Y 1 ’

¢ 7 ~ 200 . - P¥ R 7 MO : e ) ISeg‘nale generatore a 1100 KHz, c.ommuratore d'onda su. M2
C 8 50.000 » | —'0425 | 1500 o R 8 1MO N 7 ndice della scala sul segno corrispondente {272,7 metril.
C‘9 0,1 Mp 1 —10425 ] 1500 & R 9 315 Q » Yy Regclare compensatore «B» (oscillatorel {ino a centratura segnale,
§‘3 “2\5%8 ‘:[ _!5‘+25 1500 & Aa. 2 :? 6% Mg ’ I‘;i . Esndi regolare il compensalore < A» lingressol per la massima uscita.

! 25 > + 5 Ag R 12 1 MQ » b ) Segnale generatore 550 KHz, commulatore d'onda su M2,
(C::g ~ ggg : !"5 ?9 g {% 8‘5 mg » :,/’2 Indice scsla sul segno corrispondente (5455 metri}.
C15 100 » ;F: 5 Ag R 1S 01 M:Q 1’ ,/‘; Regolare nucleo bobina N. | (oscillatore) fino a centratura segnale
cl1s 10000 » | —104-25{ 1500 & R 16 1450 £ + 5 leeclAP Indi regolare nucleo bobina N. 2 per la massima uscila
cuw 50.000 » | —10-+25 [ 1500 & ®17 {20000 Q + 10 Y, 3 . . ) ) .
c18 200 » 5 Ag RI8 | 50000 © ) 1/4 ) Ripetere le operazioni 1} e 2] fino a perfetta centralura e alle massima uscita
g;g gggﬂog : ::81'32 1288 gg 4} Segnale generatore 1523 KHz, commutatore d'onda su M1
C 2t T8 M| —10470 | 530 = | tlen, Indice scala syl segno .corrispondente (197.5 metri).
cR2 8 MI| —104-70 | 530 == { Etew RV 1MQ log Regolare il compensatore «D» fino a cenlratura segnale.
E%% 5?% Ef :fgigg L?g% g; Indi regolare il compensatore «£3 per la massima uscita.
Cc25 500 ~ —10425 | 3008 &, RT. 0. M Q lcg con interryilore 5) Segnale generatore 11N0 KHz, commutatore d'onda su M2

Indice scale sul segno corrispondente 272,7 melri .

Regolare il compensatore « B» (oscillstore) fino a centratura segnale
Indi regolare il compensatore ¢ A» (ingressc) per la m3assima uscite.

Dépo queste cinque operazioni le gamme M1 e M2 devono risultare perfeltamente
allineate.

Onde Corte - Cortissime

l'allineamento delle Onde Corte - Cortissime si dovrd eseguire solo dopo I'avvenuto

D

2)

3)

sllineamento delie Onde Medie M e M2,

Segnale generatore su 17,9 MHz, commutalore d'onda su «CS».
Indice scala sul segno corrispondente (16,75 metril,

Regolare il compensatore « C» (osciilstore] fino a centratura segnale.
Indi regolare il compensalore « F» (ingresso)] per la massima uscita.

Segnale generatore su 6,2 MHz, commutatore d'onda su ¢ Co.
Indice scala sul segno corrispondente (48,45 melril.

Regolare nucleo bobina N. 3 {(oscillatore) fino a centratura segnale.
Indi regolare nucleo bobina N 4 (ingresso) per {a massima uscita.

Ripetere scrupolosamente le operazioni 1) e 2} fino alle perfetta centratura ed alla
massima uscita:

PHONOLA BADIO - Mod. 5501 - Valori e norme di allineamento.
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